
  

  

国語 銀色の裏地 漢字の成り立ち 他 

算数 整数と小数 直方体や立方体の体積 

理科 雲と天気の変化 

社会 わたしたちの国土 

音楽 歌声をひびかせて心をつなげよう 

図画工作 季節を感じて 

家庭 毎日の生活を見つめてみよう 

体育 陸上運動 

道徳 泣いた赤鬼 見えた答案 他 

総合 こころのバリアフリー 

学級活動 ５年生になって 委員会への参加 

英語 Hello.friends. 

東城南小学校 

第５学年だより 

令和７年４月８日 

  ５年生のみなさんならびに保護者の皆様、進級おめでとうございます。 
  いろとりどりの花が咲き始め、新年度の始まりを祝ってくれているようです。５年生となり、高学年と
しての学校生活が始まります。この学年だよりのタイトルには高学年として学習面も生活面において
も「ステップアップ」してほしいという願いを込めました。これからは、学校の中で活躍する場が多くな
り、これまで以上に責任ある行動をすることが大切になってきます。一人一人が自信をもって活動し、
楽しく生き生きとした学校生活を送ることができるように、担任一同、力を合わせて努力してきたいと
思います。これから１年間、保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いします。 
 

新学期 スタート！！ 

４年生の最後の学年だよりでお知らせしま

したが、現在使っているノートが残っている

場合は、そちらを使ってください。使い切った

場合、以下のものを用意してください。

●国語…１５行

●漢字練習…１２０字

●算数…１０ミリ方眼

（５ミリ方眼点線入り）

●理科…１０ミリ方眼

（５ミリ方眼点線入り）

●社会…１０ミリ方眼

（５ミリ方眼点線入り）

お子さんの持ち物について、確認をお願いします。必ず

記名をお願いします。

・筆箱（鉛筆５本←毎日削る、赤鉛筆、青鉛筆、

ネームペン、消しゴム、短定規）

・道具箱（色鉛筆、歌の本、はさみ、のり、

コンパス、三角定規セット、ホチキス、

セロテープ）

・給食セット（ランチマット、給食用ハンカチ、

歯ブラシ、コップ、マスク）

＊給食の配膳中や食事後は、マスクをして待ちます。

ご準備をお願いします。

・マスク予備（ランドセルの中）

教科書等を配りました。すべての持ち物に記名をお願いします。持ち物を自分自身でしっかり管理で

きる子どもたちにしたいと思います。年度始めは提出いただく書類も多いため、保護者の皆様にご協

力いただきますよう、どうぞよろしくお願いします。

★持ち物について！

★全ての持ち物に記名を！

★使用するノートについて

日 曜日 内容 モジュール

8 火 始業式　一斉下校11:20

9 水
給食開始

特日課

10 木
入学式

5時間
学習

11 金 5時間 学習

12 土

13 日

14 月 身体計測 身体計測

15 火 学習

16 水

17 木
とちぎっ子学習状況調査

5時間
学習

18 金 内科検診あおたけam 学習

19 土

20 日

21 月 SST

22 火
委員会活動　B日課

腎臓検診1次

23 水

24 木 内科検診56年pm 学習

25 金 防災・避難訓練

26 土
授業参観・懇談会

特5

27 日

28 月 授業参観振替休日

29 火 （祝）昭和の日

30 水 家庭確認　特4 学習



５年２組担任   

 今年度から東城南小学校に勤務することとなり

ました。笑うことが大好きで笑顔と元気は誰にも負

けません。５年生の子どもたちと毎日一緒に過ごせ

ることをとても嬉しく思います。 

子どもたちの気持ちに寄り添いながら、何事にも

前向きに挑戦し、笑顔あふれる１年になるよう努め

ていきます。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年４組担任  

今年度、５年４組の担任となりました。昨年度東城南

小学校へ来たばかりで「はじめまして」のお子さんも多

いかと思いますが、一年間大切にお預かりしたいと思っ

ております。 

学校の美味しい給食が毎日楽しみで、しもつかれを

愛する気持ちは誰にも負けません。 

１年間どうぞよろしくお願いいたします。 

５年３組担任  

今年度から東城南小学校に勤務することになりまし

た。運動が大好きで、逆立ちなら誰にも負けません。５

年生の子どもたちと、これからスタートする学校生活を

一緒に送れることをとても楽しみにしています。 

子どもたちとともに、大きく成長できる一年になるよ

う、精一杯頑張っていきます。 

１年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

子どもたちとともに、ステップアップを 

目指します！ 

１年間どうぞよろしくお願いします。 

国語  家庭科  

書写  体育  

算数  外国語  

理科  総合  

社会  道徳  

音楽  学級活動  

図画工作    

 

教員の専門性を生かしたより質の高い授業を目指し、児童の力を伸ばします。 

 

学年主任  ５年１組担任   

５年生の皆さん、保護者の皆様、はじめまして。 

東城南小学校勤務は５年目になりました。給食を楽し

みにする心と朝ドラを愛する気持ちは誰にも負けません。 

『チーム５年』として、学校のために進んで働き、誰から

も愛される高学年になれるように子どもたちと一緒に

日々、頑張ります。今年はどんな１年になるか、とってもわ

くわくしています。どうぞ、よろしくお願いします。 

 

副担任  

今年度、５年生の副担任となりました。運動をすること、食べることが大好きで、鬼ごっこと給食を残さず食べ

きることは誰にも負けません。これから５年生の子どもたちと一緒に過ごす学校生活がとても楽しみです。１年

間どうぞよろしくお願いいたします。 


